

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Управління у сфері охорони здоров'я»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування»

Динамічний розвиток суспільства створює нові виклики для усіх суб'єктів господарювання, не є виключенням і представники сфери охорони здоров'я. З одного боку, виявляються нові захворювання (як приклад, COVID-19), а з іншого – інноваційні технології, обладнання, інструменти, препарати та все інше, що дозволяє справлятися як зі «старими», так і «новими» викликами. Важливою запорукою покращення результативності розвитку вітчизняної сфери охорони здоров'я, беззаперечно, є керованість цього процесу на усіх рівнях (від глобального, до рівня КНП, чи, навіть, взаємовідносин «лікар – пацієнт»). Відтак, зростає значущість підготовки кваліфікованих фахівців, які вміють належним чином не лише лікувати, а й управляти цим процесом.

Проектною групою ХНМУ розроблено та успішно впроваджено освітньо-професійну програму «Управління у сфері охорони здоров'я» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», яка дозволяє здобувачам вищої освіти упродовж 17 місяців виконати навчальне навантаження у розмірі 90 кредитів ЄКТС, у т.ч. 62 % – фахового спрямування. Програмні компетенції та результати навчання є практично орієнтованими, а запорукою їхнього досягнення є належне ресурсне забезпечення освітнього процесу. Пропонований перелік освітніх компонентів є логічним, послідовним і таким, що відображає різні аспекти публічного управління як загалом, так і стосовно сфери охорони здоров'я, зокрема.

Попри актуальність означеної освітньо-професійної програми, вважаємо за необхідне рекомендувати Проектній групі більше уваги приділити особливостям управління у сфері охорони здоров'я на прикладі комунальних і приватних підприємств (як приклад, «Менеджмент комунальних і приватних підприємств сфери охорони здоров'я»).

У цілому, освітньо-професійна програма «Управління у сфері охорони здоров'я» є актуальною та відповідає сучасним вимогам до підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування».

Директор КНП Харківської обласної ради  
«Обласна дитяча клінічна лікарня»  
к.мед.н., доц., заслужений лікар України



Г.Р. Муратов